IIpuMepsbl peleHus: 3a1a4 7 KjIace

IIpumep: ABTOOYC Ipoexas MepBbIi 3 KM IMyTH CO CKOPOCThIO 6M/MC, a cienyromme 13 —co
ckopocTh 10 m/c. HaiiuTe cpeHIor CKOpOCTh aBTOOyCa Ha BCEM ITYTH.

Hano: CHU: DOpMYIIBIL: Pemennue:
S1=3 kM 3000 m Vo = S
V1=6wm/c LT S =3000 m + 13000 m = 16000 m
S2=13 xm 13000 m S= S, +S, f = 3000025000
V2 =10 m/c t=t1+ 1t
Vep -7
P = t = 29901300,
Vl
S t=500c + 1300 c=1800c
=% 16000m M
V2 cp — =8.9—
1800c c

OTtBet: Vep = 8.9 M/C

IIpumep: Yenosek HaxkxuMmaeT Ha jonaty ¢ cuiioit 600 H. Kakoe naBneHune oka3pIBaeT jonara Ha
IIOYBY, €CJIM IIMpHUHA ee Jie3Bus 20 cM, a TonumHa kpas 0.5 Mm?

Jano: | cu: | ®opmymsr: | Pemenue:

F=600H | _F $=0.2+0.0005m” = 0.0001x*
a=20cu | 02m P=7 600H  _ 00000071

g =70.5 MM I 0.0005 m S = ab P = 000002 ¢

OtBer: p = 6 MIla

Ipumep: CKOJIBKO BECHT B BOJIE uyryHHas rups o6bemom 0.002 m3? [lnotHocts rpynTa 7000

Kr/m®

Hano: | DopMyIIbL: | Pewenue:

V =0.002 m3 Po=mg=p-Vg Po=7000-0.0002 - 10 H =140 H
p = 7000 xr/m® FA=pxgV FA=1000-10-0.0002 H=20H
px=1000 xkr/M® | P=Po—Fa P=140H-20H=120H

P-? |

OtBer: P=120 H

IIpumep: B mope naBaer neasiHol aiicoepr. Kakas gacte o0beMa aiicOepra HaxoAuTCs MO
Bog0#? IInotHoCTh MHAA 900 K/M3 |, MOpcKoi Boasl 1030 kr/m®



ano:
p =900 kr/m®
p = 1030 xr/m®

Zoe 9
\Y

Ortser: \% =0.87 => 87%

dopmyrna:

Penenue:

Ve _ 30 _gg7
V1030



